

jejich DUELI (jedná se o krátkou esej v rozsahu cca 200 slov na dané téma, psaly jsme ji v budově CZS).
Jak dlouho dopředu je třeba přijetí vyřizovat? Cca 2-4 měsíce
Bylo potřeba vízum? Ano
Potřebné podklady a doklady pro udělení víza: Confirmation of Enrolment (dokument zasílá DU spolu s nabídkou ke studiu) a zaplacené povinné zdravotní pojištění pro zahraniční studenty délka čekání na vízum: 1 den výše poplatku za udělení víza: cca 11.000,- Kč

2. Studium

Měl/a jste před odjezdem podepsanou studijní dohodu (Learning agreement)? Pokud ne, v čem byl problém? Ano, ale ne na předměty, které jsem původně chtěla. Problém byl v jejich systému prerekvizit, který se ale dá obejít předchozím souhlasem garanta předmětu (je nutné individuálně kontaktovat a vysvětlit situaci – byli v tomto ohledu poměrně vstřícní).
Věděl/a jste před odjezdem, jak Vám kurzy budou na domovské fakultě uznány? Ano
Měnil/a jste během pobytu studijní smlouvu? Ano
Kdy a jak probíhá registrace do kurzů? Jsou nějaká omezení? Možnost změny? Registrace do kurzů probíhá během přijetí nabídky ke studiu – je třeba vyplnit formuláře na webu DU a jeden z nich jsou i předměty, které chcete studovat (budou Vám však muset být schváleny ze strany DU). Výběr je omezen pouze systémem prerekvizit na DU, který se ale dá do určité míry obejít (viz výše). Možnost změny je do určitého data v trimestru (cca 2. týden), je však dobré řešit to dřív, protože jako Exchange student musíte tyhle věci řešit před studijní oddělení a občas to trvá déle.
Skládal/a jste na zahraniční škole zkoušky? Ano
Používá škola systém ECTS? Pokud ne, uveďte, jakým způsobem byly tamní kredity na ECTS přepočítány. Ne, 1 jejich kredit je 7,5 ECTS kreditů – záleží na fakultním koordinátorovi, zda uzná za 7 nebo za 8.
Popište způsob výuky (teorie, praxe, projekty) a hodnocení studentů: Přednášky probíhají o trochu více interaktivnějším formou, nicméně nejde o zásadní rozdíl. Semináře jsem měla jen ze dvou předmětů a v jednom se diskutovalo o řešení příkladů, které byly zadány k domácí přípravě. Druhý seminář byl méně interaktivní, nicméně také zaměřen na řešení praktických příkladů. Celkové hodnocení studenta ve všech předmětech, které jsem absolvovala, bylo tvořeno seminární prací/esejí (25-40% známky) a písemnou zkouškou.
Kvalita výuky ve srovnání s domácí školou: Velmi dobrá, přinejmenším srovnatelná s nejlepšími předměty, které jsem na MU absolvovala.
Jak jste získával/a studijní materiál? Do všech předmětů, kromě Criminal law byly materiály pravidelně nahrávány vyučujícím do CloudDeakin. Na Criminal law byla postačující učebnice vypůjčená z knihovny a zejména zápisky ze seminářů.
Můžete doporučit nějaký zajímavý kurz/předmět/vyučujícího? Criminal law, konkrétně semináře s vyučující Fotini Panagiotidis
Jaká je vybavenost školní knihovny? Velmi dobrá, kromě množství knih budete mít přístup i k online databázím s australskými i zahraničními odbornými články.

<p>Dostupnost počítačů, přístup na internet, úroveň potřebného softwaru, potřeba vlastního notebooku: Počítače jsou dostupné všude na kampusu, máte dokonce i možnost půjčit si v knihovně na omezenou dobu MacBook. Problém je ale obsazenost počítačů, zejména před zkouškovým. Vlastní notebook není nutností, ale rozhodně je výhodou.</p>
<p>Možnosti tisku a kopírování: Dobré, kromě knihovny na několika místech na kampusu.</p>
<p>Pořádá zahraniční škola/studentská organizace speciální akce pro výměnné studenty? Jestliže ano, jaké? Ano, na začátku pobytu vás DU vezme na Beach Welcome Program a akce v průběhu semestru pořádá klub pro Exchange studenty – DSAC.</p>
<p>Jak byste zhodnotil/a svoji integraci mezi místní studenty (hodnocení jako ve škole 1-5), případně doplňte vlastními slovy: S integrací mezi Exchange studenty není problém, ale integrace mezi Australany Vás bude stát o dost více sil. Dobrým způsobem je najít s v semináři nějakou study group, nebo se přidat do nějakého spolku.</p>

3. Praktické otázky pobytu

<p>Typ ubytování: Pronajatý pokoj v domě s Australany (ne studentský dům)</p>
<p>Cena měsíčně: 600 AUD</p>
<p>Popište vybavenost. Tipy pro další studenty – co by si měli sebou přivést? Moje australská „rodina“ mi poskytla vše, takže bylo třeba přivést jen věci osobní potřeby, nicméně to je spíše výjimečný stav – kamarádi museli pořizovat povlečení, nádobí atd.</p>
<p>Jak a s jakým předstihem je třeba si zařídit ubytování? http://studystays.deakin.edu.au/ nebo Gumtree – na Studystays můžete zařídit ubytování i s poměrně velkým předstihem (já zařizovala cca měsíc dopředu). Přes Gumtree lze hledat spíše až budete v Austrálii, protože Vám nesdělí kontakty, pokud nebudete připojeni přes australskou IP.</p>
<p>Jaké jsou možnosti stravování? Kolem kampusu je několik fastfoodů, problém je však trochu s běžnými potravinami, protože žádný z bližších supermarketů není přímo v dochozí vzdálenosti.</p>
<p>Jaké jsou orientační ceny potravin – porovnejte s cenami v ČR? Je to individuální, ale v průměru cca dvojnásobné</p>
<p>Způsob dopravy do místa pobytu: letecky Orientační cena: 26.000,- Kč za zpáteční letenku Tipy pro zakoupení výhodné letenky/jízdenky/další doporučení: Pokud víte +- datum návratu a neplánujete po ukončení pobytu podnikat cestu po Asii, je výhodné koupit rovnou zpáteční letenku. Nezapomínejte také vymazávat soubory cookies, když hledáte letenky – díky nim se vám totiž nezobrazí nejvýhodnější lety při opakovaném hledání.</p>
<p>Jaké jsou možnosti místní dopravy (MHD, kolo, pěšky, orientační ceny) – MHD, kolo – dvouhodinový „lístek“ na MHD stojí cca 3 AUD</p>
<p>Jaké formality je třeba vyřídit po příjezdu, např. povolení k pobytu? Nic, pokud chcete pracovat, vyřídíte si Tax File Number.</p>
<p>Jakého jste použil/a zdravotního pojištění? (orientační cena, výhody, nevýhody, je nutno na univerzitě pořídit jiné než české pojištění?) DU Vás pojistí u australské zdravotní pojišťovny BUPA (cca 5.000Kč v mém případě), nicméně podle podmínek pro výplatu stipendia musíte být pojištěni i českým cestovním pojištěním – cenu již si nepamatuji, ale jelikož BUPA nekryje výlohy za zubaře, zvažte cestovní pojištění s vyšším krytím v této oblasti, pokud máte se zuby problémy, protože zubař se v Austrálii údajně dost prodraží.</p>
<p>Měl/a jste zkušenosti s lékařským ošetřením v zahraničí? Ne</p>

Pracoval/a jste během studia? Ne
Jaké jsou podmínky pro práci/brigádu pro české studenty? Pokud pomineme skutečnost, že je poměrně těžké nějakou práci sehnat (zejména, pokud jedete jen na 1 trimestr), pracovní podmínky se liší místo od místa, nicméně nemám přímo osobní zkušenost.
Tipy na využití volného času: V okolí Melbourne je spousta zajímavých míst, zkuste tedy s kamarády vyrazit na výlet. Docela se vyplatí i Deakin Outdoors Club, díky kterému se dostanete i na místa, kam se jen s MHD nedostanete. Milovníky muzeí a galerií také potěší, že National Gallery of Victoria a Melbourne Museum mají vstup pro studenty zdarma.

4. Finanční podpora a náklady

Stipendium od CZS - dotace z rozvojového projektu MŠMT	10.000,- Kč + doplatek 5.500,- Kč
Měsíční stipendium v Kč:	
Počet podpořených měsíců:	3,5
Celkový počet měsíců:	4,5
Jakých dalších zdrojů jste využil/a k financování pobytu? Úspory, rodiče Pokud jste obdržel/a další stipendium, uveďte jaké a jeho výši v Kč.	

Poplatky spojené s nástupem na univerzitu: a/ výše vstupního poplatku – 5.000,- Kč za povinné zdravotní pojištění b/ výše školného – neplatíte jej c/ výše ostatních poplatků (jakých) - 0
Jaké byly Vaše průměrné měsíční výdaje: a/ z toho ubytování - 600 AUD b/ z toho stravování - 200 AUD c/ cestování a volný čas - různé

5. Uznání zahraničního studia domácí fakultou

Kolik jste během studia získal kreditů (v systému zahraniční školy)? 4
Kolik kreditů ECTS Vám bylo u nás uznáno? 32
Věděl/a jste předem, které kurzy Vám budou domácí fakultou uznány? Ano
Jakým problémům jste musel/a v souvislosti s uznáním čelit? Žádným

6. Hodnocení pobytu, rady, další komentář

Posouzení osobního přínosu (1-5, 1-výborný): 1,5
Posouzení akademického přínosu (1-5, 1-výborný): 2
Ohodnoťte informace a podporu poskytnuté zahraniční školou (1-5, 1 – výborný): 1

Setkal/a jste se s nějakými závažnými problémy během pobytu: Ne

Co doporučujete vzít si s sebou: opalovací krém s SPF 50 (I pokud normálně opalovací krém vůbec nepoužíváte – díky ozonové díře se můžete spálit velmi rychle)

Co Vás nejvíce překvapilo na partnerské univerzitě pozitivně: Vstřícný a aktivní přístup koordinátorů, vyučujících a univerzity celkově, silný důraz na praktické znalosti studentů, skvělá knihovna a kampus.

co Vás nejvíce překvapilo na partnerské univerzitě negativně: Forma zkoušek – pokud nemáte rádi velké prostory a hodně lidí, zkoušky pro Vás budou velmi nepříjemné, protože se píší hromadně např. v tělocvičně spolu s 600 dalšími studenty. Jejich restriktivní pravidla ohledně předmětů nepovolených uvnitř zkouškové místnosti (např. vyhození penálů) klidu také moc nepřidají.

Další komentář: Celkově to byla velmi zajímavá zkušenost, které rozhodně nelituji a mohu vřele doporučit. Poznáte zajímavé lidi z různých koutů světa (nejen Evropany jako na Erasmu), podíváte se na zajímavá místa a po akademické stránce bude tento pobyt pravděpodobně poměrně přínosný pro většinu oborů.

Odkaz na fotogalerii, blog apod. Bohužel nemám.